
Seite 1 von 6parts list product(parts list) kensaku

10.08.2007http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epower4/print_out.php



GP2 

1 985-
130 

LADERABDECKUNG (B) GP2 1  

2 985-
131 

SPINDEL GP2 (BIS 02.1987) 1 TILL 2.1987

2A 985-
142 SPINDEL GP2 (AB 03.1987) 1 SINCE 3.1987

3 600-
1VV KUGELLAGER 6001 VV 1  

4 932-
639 

UNTERLEGSCHEIBE (B) GP2 1 TILL 2.1987

5 932-
617 RING GP2 1  

6 932-
638 

UNTERLEGSCHEIBE (A) GP2 1 TILL 2.1987

7 986-
011 

SCHNEISCHRAUBE D5X30 
M.FEDERRING 4  

8 982-
049Z

SCHUTZBÜGEL (B) GP2 1  

9 985-
132 

VORDERGEHÄUSE GP2 (BIS 
2.1987)

1 TILL 2.1987

9A 985-
143 

VORDERGEHÄUSE GP2 (AB 
3.1987)

1 SINCE 3.1987

10 600-
0VV KUGELLAGER 6000 VV 1  

13A 
985-
140 

KUPPLUNG GP2 1  

14 
949-
216 

+KOPFSCHRAUBE M4X10 (10ST) 2  

15 
949-
453 

FEDERSCHEIBE M4 (10ST) 2  

16 
937-
876 

LAGERDECKEL GP2 1  

17 608-
VVM KUGELLAGER 608 VVM 1  

18 
982-
047Z

INNENDECKEL (B) GP2 1 FOR GBR

18A 
938-
206 

INNENABDECKUNG FG12SA/GP2 1  

Seite 2 von 6parts list product(parts list) kensaku

10.08.2007http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epower4/print_out.php

Pos. 
Nr.

Art. 
Nr.

Beschreibung Stueck Kommentar



19 
981-
478 

INBUSSTIFTSCHRAUBE M4X4 1  

20 985-
134U

  1 INCLUD.17,21,22

20 
985-
134D

  1  

20 
985-
134E

ANKER 220V-230V GP2 1  

20 
985-
134F   1  

20 360-
304C

  1 FOR GBR

20 
360-
008E

ANKER 220V-230V GP2 1 FOR THA

21 
980-
865 

UNTERLEGSCHEIBE (A) 
G12S1/G13YB1

1  

22 
626-
VVM KUGELLAGER 626 VVM 1  

23 
931-
701 

LAGERVERRIEGELUNG 
(DIV.TYPEN)

1 TILL 1977.6

24A 
982-
023 

LAGERSCHEIBE CE16/CN16/GP2 1  

25 
985-
137 

HALTEPLATTE GP2 1  

26 982-
021 

SECHSKANTSCHNEIDSCHRAUBE 
D4X70

2  

28 
949-
323 

SENKKOPFSCHRAUBE M4X12 
(10ST)

1  

29 938-
312 

SCHIEBESCHALTERKNOPF 
D10YA u a.

1  

31 
932-
642 

"NIETE D2,5X2,8 CJ65VA/FG12SA 
u.a." 2  

32   1  

33 
999-
021 

KOHLENBÜRSTEN (PAAR) 2  

33A 
999-
070 

KOHLEBÜRSTEN SELBSTABSCH.
(PAAR) 2 FOR USA

34 
937-
847 

KOHLENKAPPE 
CN16/D10YA/DH20V u.a.

2  

Seite 3 von 6parts list product(parts list) kensaku

10.08.2007http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epower4/print_out.php



35 
994-
273 

KONDENSATOR DIV.TYPEN 1  

36 
982-
034 

SCHNEIDSCHRAUBE D4X12 
M.U.SCHEIBE 1  

37 
980-
778 

SCHALTER CE16/CN16/G12SA u.a. 1  

38 
930-
446 

SCHNEIDSCHRAUBE D4X16 M.U-
SCHEIBE

3  

39 
982-
035 

GEHÄUSEABDECKUNG 
CE16/CN16/G12S1

1  

40 
500-
201Z   1 (CORD ARMOR D10.1)

40 
500-
439Z

  1 (CORD ARMOR D8.8) AUS,NZL,NGU

40 
500-
234Z

ANSCHLUSSKABEL MIT 
STECKER

1 (CORD ARMOR D8.8)

40 
500-
237Z

  1 (CORD ARMOR D8.8) FOR GBR

40 
500-
240Z   1 (CORD ARMOR D8.8) FOR USA,CAN

40 500-
245Z

  1 (CORD ARMOR D10.1) FOR SYR

40 
500-
247Z

ANSCHLUSSKABEL MIT 
STECKER

1 (CORD ARMOR D10.1) FOR 
HOL,DEN,FIN,SWE,

  0 AUT

40 
500-
248Z

  1 (CORD ARMOR D10.1) FOR SUI

40 
500-
409Z

ANSCHLUSSKABEL MIT 
STECKER

1 (CORD ARMOR D8.8) FOR IND,SAF

40A 
500-
423Z   1 (CORD ARMOR D8.8) FOR SIN,KUW

40A 
500-
435Z

  1 (CORD ARMOR D8.8) FOR GBR (230V)

40A 
500-
468Z

  1 (CORD ARMOR D8.8) FOR CHN

40B 
500-
435Z

  1 (CORD ARMOR D8.8) FOR HKG

41 
985-
133C   1 INCLUD.42

41 985-
133D

  1 INCLUD.42

985-

Seite 4 von 6parts list product(parts list) kensaku

10.08.2007http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epower4/print_out.php



41 133E STATOR 220V-230V GP2 1 INCLUD.42

41 
985-
133F

  1 INCLUD.42

41 
985-
133K

  1 INCLUD.42 FOR USA,CAN

41 
985-
133H

  1 INCLUD.42 FOR SAF,FIN

41 
985-
133L   1 INCLUD.42 FOR THA

41 
985-
133J

  1 INCLUD.42 FOR NZL

41 
985-
133G

  1 INCLUD.42 FOR GBR

41A 
985-

133M
  1 INCLUD.42 FOR 

ITA,FRG,BEL,FRA,HOL,DEN,

  0 SWE,AUT,SUI,ESP,POR,GBR.CHN

41A 
985-
133N

  1 INCLUD.42 FOR AUS

42 
931-
867 

KOHLENHALTERKLEMME 
FG12SA u.a. 2  

43 
957-
561 

"AUFKLEBER ""HITACHI"" 
DIV.TYPEN"

1  

44 
980-
063 

KABELSCHUH 
C7U/CJ65V2/H70SA/G13V

1 FOR 
NZL,GBR,SAF,ITA,FRG,FRA,HOL,DEN,SWE,

  0 AUT,AUS

44 
959-
144 

KABELSCHUH 50051 (10ST) 
DIV.TYPEN

1 FOR SUI

45 
937-
846 

KOHLENHALTER 
CE16/CN16/G12S1 u.a.

2  

46 982-
020 

GEHÄUSE CE16/CN16/G12S1 u.a. 1 INCLUD.45

47 
982-
044 

SCHALTERHALTER 
CE16/CN16/G12S1

1  

47 
982-
045Z

  1 FOR SUI

48 
938-
307 

SCHRAUBKLEMME 1-REIHIG 
DIV.TYPEN

1 FOR FIN

49 
982-
303 

VERBINDERKABEL CE16/CN16 
u.a. 1 FOR FIN

50 
981-
373 

ADERENDHÜLSE (D) DIV.TYPEN 2  

51 
960-
266 

KABELKLEMME DIV.TYPEN 1  

51 
308-
094 

  1 FOR CHN

938-

Seite 5 von 6parts list product(parts list) kensaku

10.08.2007http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epower4/print_out.php



52 299 FEDER CE16/CN16/FG12SA u.a 1  

53 
982-
033 

GLEITSTAB G12S1/CE16/CN16 1  

54 
953-
327 

KABELKNICKSCHUTZ D8.8 
DIV.TYPEN

1  

54 
938-
051 

KABELKNICKSCHUTZ D10.1 
DIV.TYPEN

1  

56 
930-
153 

POLSTER (B) SELBSTKLEB. 
DIV.TYPEN 1  

57 
984-
750 

SCHNEIDSCHRAUBE D4X16 MIT 
FLANSCH

2  

501 936-
553 

SCHLÜSSEL 12MM GP2 1  

502 
936-
638 

SCHLÜSSEL 17MM (DIV.TYPEN) 1  

503 
932-
627 

SPANNZANGE • EMM GP2 1  

503A
932-
666Z

"SPANNZANGE • E/4"" GP2" 1 FOR USA,CAN

504 
985-
138 SCHLEIFWELLE GP2 1 FOR THA

Seite 6 von 6parts list product(parts list) kensaku

10.08.2007http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epower4/print_out.php


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

